

Цикл лекций от Фонда Прохорова

Дата события: 21–23 сентября 2009 г.

Фонд Михаила Прохорова в рамках долгосрочного научно-исследовательского проекта «Локальные истории» продолжил в Красноярске цикл лекций под названием «Новые направления в гуманитарных исследованиях». С 21 по 23 сентября 2009 г. доктором филологических наук, профессором университета Колорадо (Болдер, США) Марком Наумовичем Липовецким будет проводиться курс лекций на тему «Трансформация русского (пост)модернистского дискурса».

Области научных интересов автора связаны с современной русской литературой и культурой (книги «Русский постмодернизм: очерки исторической поэтики» (1997), «Dialog with Chaos: Postmodernist Russian Fiction» (1999), «Паралогии: Трансформации (пост)модернистского дискурса в русской культуре 1920-200-х годов» (НЛО, 2008)).

Учебник по истории послевоенной русской литературы («Русская литература XX века: 1950-1990-е годы»), написанный М. Липовецким в соавторстве с Н. Лейдерманом, вошел в программы обучения высших учебных заведений России. М. Липовецкий является соредактором энциклопедии «Dictionary of Literary Biography: Russian Writers After 1980» (2003, вместе с М.Балиной), сборника статей «Веселые человечки: Культурные герои советского детства» (НЛО, 2008, вместе с И. Кукулиным и М. Майофис). Статьи М. Липовецкого печатались во многих российских и международных журналах.

Спецкурс «Трансформации русского (пост)модернистского дискурса» посвящен обсуждению теоретических и исторических аспектов русского постмодернизма. Центральное внимание уделено соотношению между модернизмом и постмодернизмом в русской литературе, типологии эволюции модернистского дискурса с 60-х до настоящего времени.

16 сентября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4711>